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CO ZNAMENÁ SVÁTEK PROMĚNĚNÍ PÁNĚ ?

Ježíš  své  poselství  nezjevuje  jen  slovy,  ale  též  skrze  znamení.  Událost 
proměnění  Páně  je  postavena  jako  protiváha  k  předpovědím o  Ježíšově 
utrpení.  Pán  zjevil,  že  není  jen  trpící  nebo  jen  oslavený.  Je  trpící, 
ukřižovaný, ale zároveň ten, který přemohl zánik a vstal z mrtvých. Událost 
proměnění  Páně se tak stává světlem pro okamžiky,  kdy i my putujeme 
temnotami života. Událost proměnění Páně je zároveň příslibem i našeho 
proměnění a naplnění. 
KRISTUS NÁS PROMĚŇUJE 
Když  slavíme  svátek  Proměnění  Páně  opěvujeme  současně  očekávání 
vlastního proměnění.  Kristus totiž prochází lidskou bytostí  a dává jí své 
vlastní rysy. Proměňuje v nás všechno: to dobré i to zlé. 
KAŽDÝ Z NÁS MÁ V SOBĚ MNOHO OTEVŘENÝCH RAN
Každý muž a každá žena má v sobě mnoho otevřených ran, způsobených 
neúspěchy, ponížením a špatným svědomím. Tyto rány se možná otevírají 
právě v okamžiku, kdy bychom potřebovali nekonečné porozumění. Nikdo 
nám ale není nablízku. Máme snad nad těmito ranami vzdychat? Takto by 
se staly naším soužením, agresivní silou proti nám i proti jiným – obvykle 
proti  těm nejbližším.  Jestliže  je  ale  Kristus  promění,  stanou se silovým 
polem,  zdrojem  tvůrčí  síly,  z  níž  prýští  schopnost  ke  společenství, 
k přátelství a k porozumění.

(Zpracováno podle textů
bratra Rogera Schutze)



 Co se dělo, děje a bude dít

⇒ NA DRUHÉ POLOETÍ ROKU 2009 UŽ NEJSOU VOLNÉ ŽÁDNÉ ÚMYSLY NA 
MŠE SV.

⇒ V pátek 7. srpna bude v 1700 hodin bohoslužba slova, úmysl bude odsloužen v neděli 
1. srpna.

⇒ O prázdninách nebude středeční bohoslužba slova.

⇒ Ve čtvrtek 6. srpna v 1800 hod. na slavnost Proměnění Páně vás zveme na poutní mši 
svatou  s  Mons. Pavlem  Posádem,  světícím  biskupem  českobudějovickým  do 
třebíčského kostela Proměnění Páně.

⇒ V neděli 30. srpna je v Třebíči u sv. Martina Mariazellská slavnost. V 1600 hodin je 
modlitba svatého růžence a v 1800 hodin je mše svatá, po které následuje průvod se 
soškou Panny Marie.

⇒ Katolické  gymnázium  vyhlašuje  3.  kolo  přijímacího  řízení pro  čtyřleté  a  osmileté 
studium.  Kritérii  přijetí  budou  prospěch  za  poslední  dva  školní  roky,  prospěch 
z jazyků, zájmová činnost, výsledky soutěží a reprezentace školy. Přihlášky zasílejte 
nebo přineste (o prázdninách ve středu 9 – 12 hodin) do 24. 8. 2009.

⇒ Účast na mši svaté s Benediktem XVI. v Brně a dispens od nedělní účasti na mši 
sv.  Biskup  brněnský  Mons.  Vojtěch  Cikrle  oznamuje,  že  v  neděli  27. 9. 2009 
dopoledne ani předcházející  sobotu 26. 9. 2009 večer nebudou pro věřící na celém 
území brněnské diecéze slouženy mše svaté. Všichni jsou zváni k účasti na papežské 
mši sv. na letišti v Brně - Tuřanech. Pro ty, kteří pro stáří, zdravotní obtíže nebo z 
rodinných či jiných oprávněných důvodů nebudou moci do Brna přijet, je udělena 
dispens od povinnosti nedělní účasti na mši svaté. Těmto otec biskup doporučuje, aby 
bohoslužbu se Svatým otcem sledovali ve sdělovacích prostředcích. 

⇒ Je  možno  se  přihlásit  na  setkání  se  svatým  otcem  Benediktem  XVI.  v Brně 
nejpozději  do  31. 7. 2009.  Přihlášení  dostanou  místenky  do  sektorů  a  balíčky pro 
účastníky  bohoslužeb  (s brožurkou  s texty  a  pokyny  ke  mši  sv.  a  dalšími 
informacemi).  Nepřihlášení  zájemci o účast na mši sv. se Svatým otcem dostanou 
místenky až na místě bohoslužby, ale do vzdálenějších sektorů. Pojedeme autobusem 
v 530 hod.  Cena 100,- Kč. Hlaste se u paní Zdenky Černé. 

⇒ Jsme vyzváni,  abychom se  naučili  texty  latinské mše  svaté -  zpěvy i odpovědi - 
Kancionál 509.

⇒ Rádi  bychom  vás  informovali,  že  byly  spuštěny  oficiální  internetové stránky 
k návštěvě  Svatého  otce  v ČR  www.navstevapapeze.cz,  které  mají  sloužit 
k informování  veřejnosti  o připravované  návštěvě  papeže  Benedikta  XVI.  v České 
republice.

⇒ Naše farnost vlastní kromě sádrového betléma také tři další betlémy papírové. Malířka 
Helena Pražáková figurky roztřídila, spočítala a zjistila následující: Zelenkův betlém je 
největší a kompletní (133). Další betlém je Huňáčkův (44) a nejmenší Jelínkův (4). 
Kromě  toho  je  zde  43  ks  starších  postaviček  neznámého  autora.  Snad  o těchto  či 
příštích Vánocích, po výrobě potřebné  základní konstrukce, budete moci spatřit jeden 
z nich v našem kostele. 



⇒ Sbírky v     měsíci srpnu  : 16. srpna – na opravy kostela

⇒ P O U T Ě  V  R O C E  2009
 29. srpna – Mariazell – tradiční pouť všech farností Třebíče. Odjezd v 500 hod. 

od Úřadu práce, návrat kolem 2100 hod, cena 370,- Kč.
 5. září – Přibyslavice – pěší pouť, odchod ve 1400 hod. od baziliky sv. Prokopa. 

Stařečská farnost půjde také, čas bude ještě upřesněn.
Na všechny poutě je možno se přihlásit opět u paní Libuše Bublanové, vždy po ranní mši 
sv. v sakristii kostela sv. Martina. Přihlašovat se můžete i ve Starči, v sakristii po nedělní 
mši sv. paní Zdenky Černé.

⇒ Změny  vyhrazeny!  Sledujte  proto  prosím  ohlášky  při  mších  a  bohoslužbách 
a vývěsku u kostela.

PŘEHLED BOHOSLUŽEB – SRPEN 2009
2. srpna – neděle

18. v mezidobí

Já jsem chléb života. Kdo 
přichází ke mně, nebude 

nikdy hladovět.

I.čt.  Ex 16, 2-4.12-15   •   II.čt.  Ef 4, 17.20-24     • 
ev. Jan 6, 24-35
915 – mše sv. za Bohumila Němce a manželku, manžele 
Petráňkovy a Hoškovy,  dar zdraví  a Boží  požehnání 
pro  rodinu  /  Annu  Zvěřinovou  /  Marii  a Bedřicha 
Růžičkovy,  rodiče,  sourozence,  dar  zdraví  a  Boží 
požehnání  pro  celou  rodinu  /  Julii  a Stanislava 
Komárkovy, celou rodinu, dar zdraví, Adélu Černou a 
celou  rodinu  /  Františka  a  Marii  Pražákovy 
a poděkování za 45 let společného života
900 – mše sv. Krahulov

7. srpna – pátek
18. týdne v mezidobí

1700 – BOHOSLUŽBA SLOVA 

9. srpna – neděle 
19. v mezidobí

Chléb, který já dám, 
je mé tělo obětované

 za život světa.

I.čt.  1 Král 19, 4-8   •   II.čt.  Ef 4, 30-5,2     • 
ev. Jan 6, 41-51
8  30  !!! –  mše  sv.  za  rodiče  Špustalovy,  3  syny 
a dceru,  Josefa  Mlčůcha,  rodiče,  Františka 
Maurera,  rodiče,  sourozence  a  celou  přízeň  / 
Františka a  Josefa Novotných,  manželku,  sestru, 
bratra,  dvoje  rodiče  a  dar  zdraví  /  rodiče 
Bartejsovy,  dceru,  zetě,  celou  přízeň,  Aloise 
Drexlera, manželku a duše v očistci / Marii a Jana 
Šabatovy,  dar  zdraví  a  Boží  požehnání  pro 
rodinu /  rodiče Kubíčkovy,  dceru,  Boží ochranu 
pro celou rodinu a rodiče Dokulilovy
900 – mše sv. Krahulov



14. srpna – pátek
památka sv. 

Maxmiliána Marie 
Kolbeho, kněze 

a mučedníka

1700 –  mše  sv.  za  Karla  Chromého,  rodiče, 
sourozence,  vyprošení  zdraví  pro  rodinu 
Chromých a Nováčkovu

16. srpna – neděle
20. v mezidobí

I.čt. Př 9, 1-6   •   II.čt. Ef 5, 15-20     •   ev. Jan 6, 
51-59
915  –  mše  sv.  za  farníky  (sbírka  na  opravy 
kostela)
900 – mše sv. Krahulov

21. srpna – pátek
památka sv. Pia X., 

papeže

1700 –  mše sv.  za rodiče Svobodovy,  děti,  Boží 
požehnání, dar zdraví pro celou rodinu

23. srpna – neděle
21. v mezidobí

Pane, ke komu půjdeme? Ty 
máš slova věčného života.

I.čt. Joz 24, 1-2.15-17.18   •   II.čt. Ef 5, 21-32     • 
ev. Jan 6, 63.68
915 –  mše  sv.  za  zemřelou  rodinu  Novotných, 
Motlovu  a  duše  v očistci  /  Bohuslava  Školaře, 
dvoje rodiče, sourozence, zemřelou a živou rodinu 
/ rodiče Matysovy a Vrtalovy / Jana Mikulu, živé 
a zemřelé členy rodiny Martenkovy, Boží pomoc 
a dar víry pro živou rodinu
900 – mše sv. Krahulov

28. srpna – pátek 
památka sv. 

Augustiny, biskupa 
a učitele církve

 1700 –  mše sv.  za Jaroslava Zahradníčka, dceru, 
vnučku a celou přízeň

30. srpna – neděle 
22. v mezidobí

Opustili jste přikázání Boží 
a držíte se podání lidského.

I.čt. Dt 4, 1-2.6-8   •   II.čt. Jak 1, 17-18.21-22.27 
•   ev. Mk 7, 1-8.14-15.21-23
915 – mše sv.  za Lubomíra Koláře a jeho rodiče / 
Boží pomoc, dar zdraví  a víry pro živou rodinu / 
zemřelé  členy rodiny  a  duše  v očistci  /  zemřelé 
rodiče  Kružíkovy  /  Františka  Machovce,  dvoje 
rodiče,  celou  přízeň,  Vítězslava  Papouška, 
manželku, dvoje rodiče a duše v očistci
900 – mše sv. Krahulov
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